

**Kategorija:** Vibratori

## Braon vibrator 21cm

**Šifra proizvoda:** BLUSH00397

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet zadovoljstva i intimnosti kroz našu online prodavnicu, gde se svaki proizvod pažljivo bira kako bi vaš intimni život postao bogatiji i ispunjeniji. Danas vam predstavljamo jedan od naših najtraženijih artikala – **Braon vibrator od 21 cm**. Ovaj izuzetni proizvod nije samo dodatak vašoj kolekciji, već pravi saveznik u otkrivanju novih dimenzija uživanja.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, **vibrator** pruža izuzetno realističan osećaj, zahvaljujući svojoj intrigantnoj, venastoj teksturi koja podstiče sva čula. Uživajte u svakom trenutku sa ovim elegantnim **vibratorom**, koji će vas osvojiti svojom snagom i mnoštvom opcija vibracija. Njegova **snažna, duboka, multispeed vibracija** lako se podešava jednostavnim okretom na bazi, što vam omogućava da pronađete savršeni nivo užitka koji će odgovarati vašim željama.

Bilo da ste sami ili sa partnerom, ovaj **vibrator** nudi neograničene mogućnosti za istraživanje. Dodatna prednost je njegova vodootpornost, koja omogućava da uživete u vodenim avanturama bez brige. Zamislite romantične trenutke u kadi ili tušu, uz svežinu vode i zabavu koju ovaj **vibrator** donosi. Vaša mašta može slobodno da se razvije.

Elegantan dizajn u atraktivnoj braon boji čini ovaj proizvod ne samo funkcionalnim, već i estetski privlačnim. Njegove dimenzije od 21 cm obezbeđuju savršeno iskustvo, a njegova diskretnost će vas uveriti da je svaki trenutak koji provedete sa njim potpuno vaš. Razumemo koliko je vaša privatnost važna, zato garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete osloboditi svoje želje bez strepnje.

Naša online prodavnica se ponosi kvalitetom proizvoda i uslugom koju pružamo. Sve što nudimo je pažljivo odabrano kako bi zadovoljilo visoke standarde naših kupaca. **Braon vibrator od 21 cm** je više od proizvoda – to je korak ka unapređenju vašeg seksualnog iskustva i otkrivanju novih puteva zadovoljstva.

Ne propustite priliku da obogatite svoj intimni život. Sada je pravi trenutak da dodate **Braon vibrator od 21 cm** u svoju korpu. Iskusite zašto je ovaj proizvod jedan od najomiljenijih u našoj ponudi. Vaša privatnost i zadovoljstvo su nam prioritet, a s nama možete biti sigurni da ćete uživati u svakom trenutku. Stvarajte nezaboravne uspomene i otkrijte svoje skrivene strasti uz ovaj fenomenalan **vibrator**. Kupujte sa sigurnošću, i doživite novi nivo intime već danas!

## Deklaracija

Model:	Braon vibrator 21cm BLUSH00397
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Blush
Boja:	Braon
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	855215007012
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------